

## **FE DE ERRATAS**

A LA CONVOCATORIA DE LA CONTRATACION DE LOCACION DE SERVICIOS NO PERSONALES  
N° 003-2025, DE LA RED DE SALUD AREQUIPA CAYLLOMA

**07 DE FEBRERO 2024.**

CONSIDERANDO:

La existencia involuntaria de un error material en el número de plazas y monto del SERVICIO DE VIGILANCIA.

**DICE:**

CCP SIAF	SERVICIO	CANTIDAD SOLICITADA	ENTREGABLES	MONTO DEL SERVICIO
SG 002	SERVICIO DE VIGILANCIA	01	01	1,500.00

**DEBE DECIR:**

CCP SIAF	SERVICIO	CANTIDAD SOLICITADA	ENTREGABLES	MONTO DEL SERVICIO
SG 002	SERVICIO DE VIGILANCIA	02	01	2,000.00

**10 DE FEBRERO DEL 2025**

**La Comisión**